

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми
Середня освіта (Українська мова і література)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Одним із завдань сучасної педагогічної освіти є формування людини з інноваційним типом мислення, інноваційним типом педагогічної культури, зі сформованою готовністю до інноваційної діяльності, фахівця, здатного відповісти на всі виклики цивілізації. Саме на вирішення цих завдань спрямована освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, проєкт якої представлений на рецензування.

Мета освітньо-професійної програми – підготувати конкурентноспроможних фахівців із предметної спеціальності Середня освіта (Українська мова і література), які володіють науковими знаннями з української філології, педагогіки та методики середньої освіти та практичними навичками навчання української мови і літератури, мають сформоване критичне мислення й володіють принципами академічної доброчесності, здатні до безперервної освіти й самовдосконалення, самостійної педагогічної діяльності в закладах загальної середньої освіти. Чітке формулювання мети забезпечує раціональний розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки.

Особливої уваги заслуговує педагогічна складова освітньо-професійної програми, у якій визначено необхідні інтегральна, загальні, фахові (професійні) компетентності та програмні результати навчання. Програмні компетентності, програмні результати (знання, уміння, комунікація, автономія і відповідальність) описані повно й переконливо і відповідають Національній

рамці кваліфікацій та Професійному стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти», що сприятиме ефективності підготовки майбутніх учителів української мови і літератури.

Розробники ОПП, серед яких – викладачі кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, учителі, здобувачі освіти, зосереджуються на психолого-педагогічній та методичній підготовці майбутніх учителів української мови і літератури, а також на різних видах практики: навчальна педагогічна практика в середній школі, навчальна педагогічна практика в закладах позашкільної освіти, фольклорна практика, діалектологічна практика, виробнича педагогічна практика з української мови і літератури.

Зміст освітньо-професійної програми є логічним, освітні компоненти корелюють між собою. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література).

Проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Українська мова і література) першого рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) відповідає сучасним вимогам до освітньо-професійних програм, а його реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Українська мова і література).

Рецензент,
учитель української мови і літератури
Комунальної установи Сумська гімназія №1,
голова експертної ради стейкхолдерів
ОПП Середня освіта (Українська мова і література)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти



Басва

А. В. Басва